

Εκδήλωση στο 4ο Γυμνάσιο Πύργου για την πρόληψη των ατυχημάτων

# Προσοχή μαθητή! Βγες από την «νεκρή γωνία»!



Στα πλαίσια της βιωματικής δράσης: «Πρόληψη ατυχημάτων- Πρώτες βοήθειες», πραγματοποιήθηκε χθες, παρουσίαση στους μαθητές του 4ου Γυμνασίου Πύργου από τον εκπαιδευτή υποψηφίων οδηγών θανάση Σταματόπουλο, για την επικινδυνότητα της «νεκρής γωνίας». Η παρουσίαση έγινε έπειτα από πρόσκληση του Διευθυντή του σχολείου κ. Γεώργιου Κομιώτη και της καθηγήτριας της βιωματικής δράσης κ. Θεοδώρας Μάρκου.

«Οι μαθητές μας πρέπει να γνωρίσουν τους κανόνες συμπεριφοράς, ώστε να αποφεύγονται ατυχήματα με βαρέα οχήματα, όπως έγινε στο πρόσφατο παρελθόν στη περιοχή μας. Οργανώσαμε, με τον κύριο Σταματόπουλο, μια παρουσίαση με το βαρύ όχημά του, ένα φορτηγό άνω των 13 τόνων και όλο το τμήμα της βιωματικής δράσης να τοποθετηθεί στις νεκρές γωνίες του. Ένας-ένας μαθητής είχε την ευκαιρία να καθίσει στη καμπίνα στη θέση του οδηγού για να καταλάβει μόνος του τι θα πει «νεκρή γωνία» και πως οι συμμαθητές του δεν είναι ορατοί από αυτό το σημείο!», δήλωσε

η κ. Μάρκου.

Με μεγάλο ενδιαφέρον, περιέργεια και προσοχή συμμετείχαν οι μαθητές σ' αυτή την βιωματική δράση και σημάδεψαν με έγχρωμη ταινία τις «νεκρές γωνίες» γύρω από το φορτηγό, ώστε να είναι εμφανείς. Έκαναν έτσι ορατά τα σημεία που πρέπει να αποφεύγονται όταν βρίσκονται δίπλα σε ένα μεγάλο όχημα (λεωφορείο ή νταλίκα) και κατάλαβαν πως πρέπει να προφυλάγονται όταν βρίσκονται με τα ποδήλατά τους πίσω από ένα τέτοιο όχημα, ή ως πεζοί δίπλα σε αυτά.

Ο κ. Θανάσης Σταματόπουλος δήλωσε: «θεωρώ ότι όλο αυτό εντάσσεται στην προσπάθεια οι μελλοντικές γενιές να αποκτήσουν κυκλοφοριακή συνείδηση και αρωγός αυτής της προσπάθειας- εκτός από τους γονείς- πρέπει να είναι και το σχολείο. Αυτό θα έπρεπε να το είχε αναλάβει η πολιτεία, δυστυχώς γίνεται μόνο από μεμονωμένες προσπάθειες. Ελπίζω από την πλευρά μου να έβαλα κι εγώ ένα λιθαράκι ώστε στο μέλλον να θρηνήσουμε όσο το δυνατόν λιγότερα θύματα.»

Στη συνέχεια της παρουσίασης οι μαθητές



γνώρισαν τους κανόνες κυκλοφορίας των πεζών εντός κατοικημένης περιοχής και τη σωστή συμπεριφορά για ποδηλάτες (όπως έλεγχος κεφαλής, τήρηση αποστάσεων και σωστή αλλαγή κατεύθυνσης). Επίσης παρακολούθησαν πώς να προσεγγίζουν σωστά σιδηροδρομικές γραμμές, να σέβονται ανθρώπους με ειδικές ανάγκες αλλο και να είναι προσεκτικοί με τα ζώα.